Přírodní zákony
Charlesův zákon: Má-li tlak konstantní hodnotu, je objem plynu přímo úměrný jeho absolutní teplotě
Z tohoto důvodu by nikdy neměl potápěč nechávat plné lahve na přímém slunci nebo v blízkosti tepelných zdrojů delší dobu. 
Přírodní zákony
Boyleův zákon: Objem plynu je nepřímo úměrný absolutnímu tlaku, zatímco hustota je přímo úměrná atmosférickému tlaku, při zachování konstantní teploty.

Proto je třeba, aby mechanismus dýchacího přístroje byl schopen redukovat vyšší tlak v lahvi na nižší v závislosti na hloubce, ve které se potápěč nachází.

